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 در جاهای خالی عبارت مناسب بنویسید.

 الف( دو بردار که هم راستا و ................. و .................. باشند باهم مساویند.                    

]ب( نقطه ی  
−5
0  در مرز ناحیه .................. و .................. قرار دارد.[
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 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

]الف( نقطه 
4
0
 روی محور طول ها قرار دارد. [

 اش، مساوی بردار صفر است.حاصل جمع هر بردار با بردار قرینهب(  
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید.

Aی نقطه * =[ 1
−2
Aی را با چه برداری انتقال دهیم تا به نقطه  [ =[−7
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 الف( عدد متناظر با هر بردار را بنویسید.

 

                                      

 ب( جمع متناظر با هر بردار را بنویسید. 
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 در هر شکل، جسم به کدام سمت حرکت می کند؟
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 بردارهای مساوی و بردارهای قرینه را مشخص کنید.در شکل زیر، 
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𝐴الف( نقاط = [
+5

−2
𝐵و  [ = [

0

 را در [3+

  دستگاه مختصات رسم کنید.

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ب( بردار  را رسم کنید و مختصات آن را بنویسید. ⃗ 

𝐵𝐴⃗⃗⃗⃗ج( جمع متناظر با   را بنویسید.⃗ 
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Aدر دستگاه مختصات زیر از نقطة  = [
−2
−3
AB⃗⃗⃗⃗بردار  [  ⃗ = [

3
3
را رسم کنید و متناظر با آن یک  [

 جمع و یک تفریق بنویسید؟
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 بردار خواسته شده را رسم کنید.

]بردار  
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]ابتدا در [
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]مختصات برداری که ابتدای آن
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]و انتهای  [
−11

3
  پیدا کنید.را [
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] را حل کنید. روبرومعادله مختصاتی 
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𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗قرینه بردار    را نسبت به مبدأ و محور طول ها و محور عرض ها رسم کرده سپس جدول زیر را کامل کنید. ⃗ 
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 20 است)پیامبراکرم صلی الله و علیه وآله وسلم( اگر فرزندان خود را ادب آموزید از صدقه دادن در هر روزبهتر جمع
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